

III.- OTRAS DISPOSICIONES Y ACTOS

Consejería de Fomento

Corrección de errores de la Resolución de 30/01/2020, de la Secretaría General, por la que se dispone la publicación de la Instrucción número 8 de 20/01/2020 sobre reforestación fotovoltaicas. [2020/1039]

Advertido error en la Resolución de 30/01/2020, de la Secretaría General, por la que se dispone la publicación de la Instrucción número 8 de 20/01/2020 sobre reforestación fotovoltaicas, publicada en el Diario Oficial nº 26 de 7 de febrero de 2020, se procede a su rectificación al amparo del artículo 109.2 d la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

Donde dice:

Con fecha 16 de febrero de 2018 la Dirección General de Vivienda y Urbanismo

Debe decir:

Con fecha 20 de enero de 2020 la Dirección General de Planificación Territorial y Urbanismo